
 

Matemáticas II  Cálculo diferencial  **Ev2. Ej2** Ene-20 

 

1º) Determina 𝑎 y 𝑏 para que la función  𝑓(𝑥) = {
𝑎𝑥 − 3             𝑠𝑖 𝑥 < 4

−𝑥2 + 10𝑥 − 𝑏    𝑠𝑖 𝑥 ≥ 4
 cumpla las hipótesis 

de Teorema de Lagrange en el intervalo [2, 6]. Halla el valor que cumple el teorema en dicho 
intervalo. 
 
2º) Halla las dimensiones del triángulo rectángulo de lado mayor 1 metro y área m áxima.  

 
3º) Demuestra que la ecuación  2𝑥 + 3𝑥2 + 4𝑥3 = −1 tiene exactamente una raíz real.  
 

4º) Calcula los límites siguientes:  

a) lim
𝑥→0

(
1

𝑒𝑥−1
−

1

𝑥
) 

b) lim
𝑥→+∞

(𝑥2 + 4)
1

𝐿𝑥 
 
5º) Demuestra que la curva 𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟐𝒄𝒐𝒔𝒙 tiene un punto de inflexión  en el interior 
del intervalo [𝟎, 𝝅] y halla la ecuación de la recta tangente  a la curva en ese punto. 
 
6º) Estudia el dominio, corte con los ejes, monotonía, curvatura y asíntotas de la 
función  𝑓(𝑥) =

2𝑥2

𝑥+1
 . Esboza su gráfica.  

 
Puntuación  
1, 2, 4, 6 ------- 2 puntos 
3, 5 ------------- 1     “  


